
INFORMACE A
VZDĚLÁVÁNÍ O OCHRANĚ
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Kde mladí
získávají
informace o
klimatické
změně

Informace o klimatických změnách se mladí nejčastěji
dozvídají na sociálních sítích, ve škole a televizi. To
vyplývá z dotazníkového šetření, které realizovala
Česká rada dětí a mládeže. Česká rada dětí a mládeže
realizovala dotazníkové šetření na téma vnímání
environmentálních problémů mezi mladou generací. V
rámci tématu environmentální problematiky jsme
zjišťovali, jaké jsou postoje mládeže k informacím a
vzdělávání o problémech životního prostředí.

Jak jsou
mladí lidé
informovaní o
klimatických
změnách

Výzkum proběhl v roce 2022 v rámci 9. cyklu
strukturovaného dialogu s mládeží (EU co-funded).
Šetření bylo realizováno na 1001 respondentech v
reprezentativním vzorku mladých ve věku 15–29 let. Sběr
dat metodou kvótního výběru zajišťovala agentura
KANTAR CZ.
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Ve škole 

Na sociálních sítích 

Na webových stránkách 

V televizi 

Od přátel 

Od rodiny 

Ve volnočasových organizacích 

Při dobrovolnických aktivitách 

Na speciálních informačních akcích 
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Znáte nějaké
informační zdroje o

změně klimatu,
uzpůsobené potřebám

mládeže?



Víte o nějakých
možnostech, kde

se mladí lidé
mohou dozvědět o

změně klimatu?



Máte dostatek
informací o

souvislostech mezi
změnou klimatu a

sociálními
nerovnostmi?
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